
сделать 4 банка хэшей в 
направлениях ю-з,ю-в,с-з,с-в

и например при 
срабатывании периода на 
запад - будет дергаться с-з,
ю-з

заполняем массив всех 
летящих на запад и 
маркируем их 
направлениями (кто-то из 
них станет с-з, а кто-то ю-з)

если есть хотя бы 2 
противоположных 
самолетика на одной линии 
в направлениях с-з/ю-з - то 
мы всю линию оставляем в 
покое (и если что убьем 
кого-то потом)

а если на линии всего один 
самолетик - мы его убиваем

наш алгоритм не 
сможет обнаружить 
период в ядре гаспер 
ганов, потому что 
попытка убийства 
убийства шубой не 
пройдет, т.к. в 
фотографию попадет 
крыло соседнего 
самолетика
(нуждаются в ручном 
анализе из текстовых 
файлов)


